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Grab Your Shovels: Map Pointing Towards Nazi
Treasure in the Netherlands Has Been Revealed
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Nizozemský národní archiv začátkem tohoto měsíce odtajnil soubor z

období druhé světové války, který obsahoval ručně kreslenou

nacistickou mapu pokladu, což způsobilo, že skupiny amatérských

hledačů pokladů sestoupily do malého nizozemského města při

hledání dávno ztracených cenností.

Mapa obsahuje klišé červené X označující místo, kde byl

poklad údajně zakopán. Úředníci odtajnili nálezy poté, co

byly uskladněny déle než 75 let, což je maximální doba, po

kterou může něco zůstat utajeno podle nizozemského

práva.

Archiv se domnívá, že poklad pocházel ze spojeneckého

bombardování v srpnu 1944, které poškodilo tehdejší Rotterdamsche

Bank v Arnhemu, což je asi 35 mil daleko od Ommerenu, kde je skrýš

údajně zakopána.

Obsah z bankovních trezorů se během bombardování

vysypal na ulici a němečtí vojáci si prý naplnili kapsy

hodinkami, šperky a drahými kameny.

Podle odtajněných dokumentů byl poklad poté uložen v muničních

bednách a ukryt ve vlaku. Poté byl pohřben někde v Ommerenu

týdny předtím, než spojenecké síly oblast osvobodily.
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Dokumenty uvádějí, že němečtí vojáci seržant major Kastel, seržant

Bräuer a vojín Biebert byli viděni s tahem. Další německý voják

identifikovaný jako „Helmut“ řekl, že hlídal, jak ostatní tři zakopali

poklad.

Po válce nizozemské úřady sledovaly pověsti o pokladu a poté, co se

přesvědčily, že může existovat, se dostaly do kontaktu s Helmutem,

který mapu vlastnil. Dva ze tří dalších vojáků zemřeli ve válce a

úředníci nebyli schopni najít zbývajícího vojáka.

Vyzbrojeni mapou as Helmutovou pomocí úřady oblast

několikrát prohledaly, ale údajný poklad nikdy nenašly.

V té době úřady přišly se třemi možnostmi, co se s pokladem stalo:

Helmut si celou věc z nějakého důvodu vymyslel, holandský farmář v

oblasti objevil skrýš a vykopal ji, nebo někdo z nizozemského

institutu prošetřil fámy a „využili své pozice“ a vykopali ji, než začalo

oficiální pátrání.

Institut tvrdí, že si není jistý, zda poklad existuje, ale tvrdí,

že se na něj podívali a zjistili, že příběh je spolehlivý.

Historik Joost Rosendaal z Radboud University však El País řekl , že i

když si myslí, že příběh stojí za prozkoumání, měl pochybnosti o

sledu událostí. Poznamenává, že i když v té době docházelo v oblasti

k bombardování, neexistují žádné záznamy o zasažení bank v

Arnhemu, a dodává, že bombardování a rabování bank v oblasti byly

dobře zdokumentovány. Uvádí také, že prapor Witzig, ke kterému

vojáci patřili, v té době bojoval na východní frontě Lotyšska a Litvy.

Navzdory nesrovnalostem v příběhu a předchozím pátráním, která

vyšla naprázdno, se zažloutlá mapa s velkým červeným X

označujícím, kde lze poklad najít, ukázala jako příliš lákavá na to, aby

ji hledači pokladů ignorovali.

„Stejně jako mnoho lidí mě zpráva o pokladu přiměla jít hledat sám

sebe. Šance, že tu poklad bude i po 70 letech, je podle mě velmi malá,

ale chci to zkusit,“ řekl agentuře Reuters sedmapadesátiletý Jan
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Henzen , když hledal nacistický poklad.
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